

今天给各位分享什么链游赚钱的知识，其中也会对惠游链是什么能赚钱吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，如果有不同的见解与看法，请积极在评论区留言，现在开始进入正题！

最近，一款游戏把“链游”这个概念再一次推到了大众的面前。

从11月底开服起，越南公司Wolffun Game制作的区块链游戏《西坦竞技场》(Thetan Arena，下文简称“西坦”)就吸引了大量关注，官方推特也时不时宣布玩家人数再创新高，从开服第二天的100万一路飙到了现在的600万。

考虑到之前最火的链游Axie Infinity，业界估算的每月活跃玩家数大概是200万左右，西坦这个后期之秀的确势头正猛。

不少玩家对于“链游”这个概念可能并不熟悉，链游是“区块链游戏”的一种简称，也被叫做Game Finance或GameFi，一般被解释为通过玩游戏来进行一个“去中心化的金融操作”。

当然，从现在大多数情况来看，我们可以相对简单粗暴的理解成“网游打金”，只不过金币换成了加密货币或者其他和区块链技术相关的东西。大多数玩家选择玩链游也是为了一个单纯的目的：赚钱。

西坦就是这样一款多人MOBA链游，不考虑区块链的部分，它的玩法和之前热门的《荒野乱斗》有很多相似之处。但是在链游这个圈子里，西坦相对成熟的对战机制，流畅美观的画面，顺手的操作手感，丰富的英雄池等等，足够降维打击一众技术还停留在页游水准、玩法又枯燥的链游。

而且西坦竞技场最大的杀手锏并不是在玩法上，而在于免费的入场门槛。

大多数链游都有个颇高的入门门槛，玩家需要先投入一笔不菲的金钱购买一些游戏道具，然后才能正式开始游戏。比如前文提到的Axie Infinity玩家就需要购买3只虚拟宠物来进行游戏中的PVP或者PVE环节，每一只宠物在市场上最低售价都等价于一百美元左右。如果考虑“性价比”，那更是得选择价格更高一些的宠物，一般不准备个千八百刀都没法开始游戏。

而西坦竞技场则打出了免费玩和边玩边赚的旗号，让玩家可以无门槛地开始游戏。一边是动辄几百美元的门槛，一边是免费入场空手套白狼，哪个更有诱惑力不言而喻。

一些人还在Youtube上传视频，给人们看自己如何在一小时内“赚”到了100美元，更是让人眼红不已。免费入场，打打 游戏 就能赚钱，还不是小钱，这种美事哪找去？

那这羊毛好薅么？

先说结论，非常难。西坦竞技场“赚钱”的流程大概是这样的，玩家选择英雄开始对战，对战结束后根据结果获得奖励，胜者拿的更多，奖励是一种被称作西坦币 ( Thetan Coin或者THC ) 的加密货币。西坦币的产出无上限，并可以在若干交易所用来兑换，通过一些操作后可以兑换成美元。而每个玩家注册完账号进入 游戏 后会得到三个随机英雄来开始 游戏 。

但是这里就是第一个陷阱，玩家拿到的起始英雄被叫做“免费英雄”，玩家使用免费英雄完成战斗，不论输赢都是 拿不到一点奖励的。上文提到的奖励，都是需要付费购买的NFT英雄才具有的。我们常调侃免费 游戏 的生态往往是“免费玩家是付费玩家的 游戏 体验”，没想到还有这么一种实现方式。

当然，就算是只有免费英雄，玩家也可以通过提升段位来获取收益，随便打几盘就能升段并拿到10-30西坦币，如果肝一些也能拿到一两百西坦币，如果能升到最高段位总共能获得1500西坦币。按照文章刚开始写的时间，官方汇率1西坦币大概等值于0.3美元，对于白嫖玩家来说听上去也不差？

但是玩家真的试图去把获取到的西坦币换钱的时候，却发现并不是这么一回事——免费玩家实际上需要达到青铜1的段位才能使用官方的取现功能。当然，增加取现门槛可以防止工作室的机器人一拥而上，迅速赚取大量虚拟货币并把价格搞崩之后拍拍屁股走人，但是对于正常游玩的免费玩家来说，这门槛不仅仅是“真人识别”这么简单的级别。

在 游戏 中，玩家胜利会获取积分，一次胜场一般能拿到约24积分，但是当玩家失败的时候，也会扣除24积分，达到青铜1则需要足足4128积分。

如果玩家的胜率是60%，那么得战个860场，以 游戏 中最快的“团队死斗”3分钟一局来计算，他需要投入大约43小时在 游戏 上。等他到了青铜1，他能从升段奖励中拿到大概210西坦币，以上文提到的汇率大概相当于60美元左右。

如果是作为一个40+小时后地 游戏 奖励，那听上去还可以。如果是为了赚钱，那么付出的机会成本和时间就让人得重新思考一下了。何况，只有三个免费英雄的玩

家，是否能在各路氪佬土豪的高稀有度英雄面前保持一个可观的胜率，也是个问号。

当然，鉴于这个青铜1的限制仅针对免费玩家，所以如果玩家真的开始“氪金”又会怎样呢？到这个阶段，玩家就不再是薅羊毛了，氪金购买的英雄变成了“前期投资”，而赚到的西坦币变成了“回报”，甚至有的玩家会计算“回报率”、“回本周期”。正如前面提到的，被称为GameFi的链游逐渐脱去了游戏的外衣，露出了看似是“金融”的样貌。

关于氪进去的金能获得怎样的“回报”，西坦竞技场有一套复杂的奖励机制，我们为此查阅了官方的白皮书，并且制作了一个表格来进一步分析。付费的NFT英雄被分成了三种稀有度：普通，史诗和传说。除了英雄本身的强度区别外，稀有度越高的英雄，每次胜利能赚取的西坦币也越高，而它们的对战上限数也会更多（是的，每个付费英雄都有对战上限，一旦达到上限这个英雄就无法赚取西坦币了）。

显然，高稀有度的英雄获取难度和售价也都会相应提升。西坦竞技场提供了两种获取英雄的方式，开箱抽取和市场交易，不论哪种都不便宜。开箱分为1000THC，2000THC和10500THC三个价位，越高的箱子就有越高几率开到高稀有度英雄。

市场交易中则是玩家自由贸易，完全没有消耗过战斗次数的最低稀有度的英雄定价会在150美元左右，而最高稀有度的传说级则需要至少3000美元的高价。前文提到的“每小时100刀”的“暴利”也是建立在视频录制者购买了传说级英雄这一前提才能实现的，实际上在他的视频中，他在做的实际上是“回本”甚至是“止损”。

而这里是第二个陷阱，则是游戏设置了“每日奖励对战数”，每个付费英雄都有相应的每日上限，从12次到22次不等。就算是传说级英雄，在每场都赢的极端情况下也需要大概15天才能回本，如果玩家胜率不如预期，那么周期会拉的更长。

而12月8日，官方更是直接发布补丁将所有付费英雄的“每日奖励对战数”大幅下调，基本到了减半的地步，进一步拉长了玩家的回本周期，一时间玩家社群哀鸿遍野。

可以说西坦竞技场作为一款链游和传统游戏在运营上并没有本质的区别，制作团队对于游戏和玩家虚拟财产的掌控依旧是近乎绝对的，GameFi概念上的“去中心化”在西坦竞技场这个游戏上更像是玩家幻想的一种愿景。而另一方面，制作组不惜采取强硬手段也要延长玩家回本周期的行为也颇为耐人寻味。

时间久一点，影响的不仅仅是玩家的“赚钱/回本效率”。实际上，玩家赚取的西坦币并不是稳定的收益，熟悉加密货币的朋友可能知道，加密货币的价格波动非常大，而对于西坦币这种没有发行上限的加密货币来说更是如此。

从Coingecko交易所的记录来看，西坦币的价格从开服之初的接近1美元一路跌到了目前的0.19美元，14天内下跌了76%，就算只看最近7天也是35%的跌幅。因此上面计算时玩家的“回本/赚钱效率”，实际上在这两周中持续走低、甚至可能为负值。

官方自然做出回应表示他们会用相应的机制让西坦币维持在一个相对稳定价位，以保证游戏的长期经济生态，但是这个承诺是否能实现，稳定价位和玩家预期是否相符，就是另一个问题了。

对于官方来说这恐怕不是大问题，玩家只要进行交易或者提现，它们就会收取4%的手续费，而且是以其他加密货币而非西坦币收取的。也就是说玩家在西坦内的每一笔交易，官方都可以从外界获取到基本等效于真金白银的收益，开服初期大多数玩家最开始用来开箱的西坦币也往往是从官方或者下属渠道买到。

如果游戏能长期发展下去，那么官方可以通过手续费赚取长线利益，如果没坚持太久，那么前期的收益也颇为可观，怎么都亏不了。

考虑到《西坦竞技场》已经获取到的庞大资金，我们也并不怀疑真的有部分玩家能从游戏里赚到钱，甚至可能还赚的不少。但是对于大多数玩家来说，免费玩不过是来充个人头活跃气氛，付费买英雄回本周周期长，带有很强不确定性，随时可能会鸡飞蛋打。

在不断剥去西坦的糖衣后，我们不难发现，即便有着区块链和NFT的加持，“玩游戏赚钱”这种天上掉馅饼的美事，不过只是虚无缥缈的幌子，甚至是否算是“金融投资”都要打个大大的问号。

\*本文授权翻译转载自 游戏产业媒体Superpixel

玩家可以通过出售装备或者装备赚钱。

在区块链游戏中，将这种模式进行了升级，玩家通过玩以加密货币为基础资产（NFTs）的游戏，可以赚取真金白银。通过积极参与这些虚拟经济，玩家可以赚取奖励，如游戏中的资产和代币，然后可以在公开市场上交易或出售。

区块链游戏比较好的有：链克口袋、金块链、链行、挖链等。

### NO.1：链克口袋

迅雷官方出品的区块链软件，平台大，用户数量多。链克(玩客币)诞生至2017年，链克作为共享计算生态中的激励工具，一方面作为共享计算资源的工作量证明用于奖励用户并在封闭场景内兑换共享计算资源相关的商品或者服务;另一方面作为共享计算资源的耗用证明由商户在封闭场景内回馈给用户。具体而言，商户耗用链克获得用户贡献出的闲置计算资源，用户使用链克兑换共享计算相关的产品和服务，如视频网站会员特权服务、网络加速服务、云存储服务、共享内容服务、游戏内容服务等。

### NO.2：金块链

区块链技术+仙侠智能零售终端共享创业平台，为共享合伙人提供公开、公正、透明、不可篡改的创业机遇。金块链GBT走的是中国本土创新的路线，所有区块链开发技术与应用均为国内技术团队合作完成，在当前全球区块链由西方主导的发展中保留了一抹东方智慧阳光的力量。

金块链GBT将更多坚持立足于全球区块链开发技术与应用的研究，公司在获得工商登记经营范围进行区块链开发技术与应用的基础上，并与世界数字中央银行携手合作，获得165在内领事主权国家的认可，为GBT国际区块链发展打下了坚实的基础

。

### NO.3：链行

面向全球数字投资者的专业交易平台，真实线下公司注册。链行成立于2016年，是一个数字资产交易的平台，由币林网络科技有限公司独立运营开发的。创造链行最主要的目的就是成为一个人人都可以进行数字资产交易的平台。

以流通比特币、以太坊等在区块链上发行的优质数字资产提供专业的资产管理方案为宗旨，凭借自身强大的实力以及和多家企业共同研发特色交易指标。

### NO.4：挖链

挖链网旗下软件，专注区块链行业，通过大数据构建挖链闪讯和挖链指数的媒体服务平台。上海挖链科技有限公司于2017年12月14日成立。挖链网的WT体系，能够给用户带来最为直接的利益。根据每天的任务完成情况，用户可以获得对应的挖力值，并且这些数值每天都会聚集了用户每天所有产生的挖力池中，最终根据固定的

不可更改的公式进行计算，得到最终的WT累积到用户账户中。

挖链网核心板块—挖链指数，采用45个维度数据，对一个币种完整解析。自有大数据算法，将千款币种、百家交易所的数据进行整合分析，以挖链指数、挖矿指数、被操控指数、短投指数等，为用户呈现最具参考价值的综合指数分析。

#### NO.5：链得得

钛媒体集团旗下专业区块链平台，大数据解析市场全面资讯。链得得，钛媒体集团旗下，最权威、专业的区块链资讯与数据评级平台。以行业头条、深度洞察、闪电快讯、实时行情、项目深度拆解等维度提供全方位的区块链内容及数据服务，让你一站了解真实的区块链世界。

链得得从区块链媒体资讯产品升级为以行情和区块链应用数据库为主导的区块链金融数据与资讯产品。链得得App安卓端全新版本已上线。

#### NO.6：币世界

数字货币投资世界，致力于让投资决策更简单。北京市世界网络科技有限公司成立于2017年08月28日，币世界提供比特币、区块链等数字货币的实时价格行情资讯，让用户快速获知比特币、区块链的行情价格资讯。

除了领跑行业的资讯，更有社交+个性化的币圈和智能盯盘的实时行情，已成为中国、韩国用户量最大的产品。英文版币世界已登陆欧美市场，面对东南亚等市场产品也在筹备中。

#### NO.7：巴比特

国内最早的比特币平台之一，推动区块链在中国的发展与创新。巴比特始建于2011年，是国内最早的区块链(blockchain)资讯社区门户，为区块链创业者、投资者提供信息、交流与投融资服务。开放是我们的广度，中立是我们的态度，敏锐是我们的深度，欢迎一切区块链技术的探讨争鸣。目前有200多位区块链意见领袖、研究者入驻平台。

平台聚集区块链技术和应用弄潮儿。目前已发展成集资讯内容、线下活动、培训、孵化器、投资和区块链技术落地应用于一体的生态体平台。全网覆盖用户超100万人，遍及中国大陆、韩国，日本，美国，香港等国家和地区。

#### NO.8：快链星球

涵盖区块链世界的多元参与者，打造节点型的内容体系，基于分布结构建设一个更完备的区块链生态。快链星球所属科达集团股份有限公司，聚合最顶尖的行业领袖，提供最快速、专业的区块链资讯、行情、项目评估的区块链入口型内容平台，通过提供专业性和价值性的信息服务，建设围绕行业领袖的节点型价值生态。同时，通过完善的区块链加密存储技术奖励体系、价值贡献者奖励体系与多种区块链技术奖励体系，建设快链星球完整的数据价值生态。多元的用户数据和内容数据，真正释放平台上数据资产的公平价值。

## NO.9：网易星球

网易金融推出的基于区块链的生态价值共享平台，通过区块链加密存储技术管理用户数字资产。网易星球通过区块链加密存储技术帮助您管理数字资产，让您的数据真正为自己所有。我们每个人都在无时无刻产生有用的行为，诸如信用数据、注意力、互联网踪迹都是个人的重要数据资产，包括社交、娱乐、购物、出行等等方面，而这些资产在过去并不曾被个体重视。

而今星球基地为您构建星球居民身份，帮助您发现自身价值，使得个人信息价值得以公平公正的体现。星球基地宗旨：让价值贡献者参与价值分享。

## NO.10：火币网

苹果、阿里巴巴等众多全球知名公司股东投资，提供数字产品类的交易及投资服务。火币网全球站自2013年成立以来，火币平台累积交易额突破1万亿美元，一度成为全球最大数字资产交易的平台，占据全球50%数字资产交易份额，先后获得真格基金、红杉资本投资。目前，火币集团已投资10余家上下游企业，现已完成对新加坡、美国、日本、韩国、香港、泰国、澳大利亚等多个国家及地区合规服务团队的建立，为全球超过130个国家的数百万用户提供安全、可信赖的数字资产交易及资产管理服务。

农人计划链游能赚钱。

链游元宇宙是近年来的风口，是当下最火的概念，

俗话说站在风口上猪都能飞。普通人入局投资链游需警惕骗局，

警惕天上掉馅饼、坐享其成等骗局。

谨慎入局投资，毕竟元宇宙是新兴虚拟事物，鱼龙混杂，需做充分研究。

ETH90这款游戏就挺靠谱的呀，这款游戏内部还有对应的FC币，用户手中的这个FC币到达一定数目的时候还是会有分红池的分红的呢。

关于什么链游赚钱和惠游链是什么能赚钱吗的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。